

ПРО...

## ...ОЧЕРЕДЬ НА ЖИЛЬЕ

173 788 семей стоят в очереди на улучшение жилищных условий в Петербурге. Как сообщил председатель городского жилкомитета Валерий Шиян, с 2006 года жилищные условия улучшили более 100 тыс. семей.

При этом в прошлом году было снято с учета «по разным причинам» — 22 354 семьи, в то время как поставлено на учет — 7585.

В рамках программы расселения ветхого и аварийного жилья в прошлом году расселены 112 многоквартирных домов, новое жилье получили 1464 семьи. Сейчас в стадии расселения находится 261 дом.

## ...СТАДИОН НА КРЕСТОВСКОМ

Дополнительное соглашение по строительству футбольного стадиона на Крестовском острове подпишет комитет по строительству с генподрядчиком — компанией «Трансстрой».

Как сообщил начальник управления капитального строительства и ремонта стройкомитета Андрей Петров, только после этого финансирование объекта будет возобновлено. Новая общая сметная стоимость строительства стадиона составляет 34,9 млрд. рублей и будет заложена в бюджет на 2014 год.

«При этом комитет по строительству выдал подрядчику аванс, который в настоящее время все еще остается в размере 3,7 млрд. рублей», — отметил Андрей Петров и добавил, что в этом году на постройку стадиона в бюджете заложено более 5 млрд. рублей.

## ...БОЛЬНОГО ФИЗРУКА

Учительница физкультуры, подозреваемая в заражении туберкулезом троих петербургских школьников, при устройстве на работу представила в отдел кадров подложные справки о флюорографии. Об этом сообщает прокуратура Выборгского района.

В ходе проверки выяснилось, что учительница устроилась в школу №463 в сентябре 2011 года, а в апреле следующего года у нее зарегистрировали открытую форму туберкулеза. Выйдя с больничного, педагог представила фальшивые справки о прохождении флюорографии.

Между тем пока точно не установлено, заразились ли ученики из-за контактов с педагогом. По утверждению администрации школы, два школьника были инфицированы туберкулезными бактериями еще до устройства на работу в школу физрука.

## ...ЧП НА ПЕРЕХОДЕ

Замначальника 32-го отдела полиции Невского района сбил женщину на нерегулируемом пешеходном переходе.

Как сообщает ГУ МВД по СПб и ЛО, вчера утром возле дома №47 по улице Королева полицейский, управляя личным автомобилем «тойота», совершил наезд на 60-летнюю женщину, получившую в результате серьезные травмы.

Начальник полицейского главка Сергей Умнов дал указание провести проверку, по результатам которой сотрудник полиции будет привлечен к жестким дисциплинарным мерам вплоть до увольнения из органов внутренних дел.

# «Научитесь ПОДЧИНЯТЬСЯ, СЫНКИ!»

ПЕРВАЯ КОМАНДА  
НОВОБРАНЦЕВ  
ПРИЗЫВА ВЕСНА-2013  
ОТПРАВИЛАСЬ  
В ВОЙСКА



Медосмотр — военная форма — и в часть!

Переоделись, переобулись и распрощались с родными во вторник, 23 апреля, 54 петербуржца-призывника. Всего за эту кампанию в Западном военном округе планируется призвать 55 тысяч человек. Из них три тысячи — из Санкт-Петербурга.

СБОРНЫЙ городской пункт в это беспокойное утро гудел как улей. И дело было даже не в полусотне мальчишек, которые на год отправляются изучать устав и маршрутировать. Главный герой, как это часто бывает, был лицом почти официальным и до недавнего времени олицетворявшим власть. 24-летний Никита Александров — вчерашний глава комитета по молодежной политике города на Неве — тоже был среди будущих солдат. Посмотреть на Никиту Владимировича в новой форме собралась целая рота журналистов.

— Новый этап, сами понимаете, я тоже волнуясь, — поделился он с корреспондентом «Вечёрки». — А почему все-таки пошел? Подошла очередная медкомиссия, и встал вопрос — бегать или становиться под ружье. Ну и принял решение. Тем более у меня отец служил — был отличником воинской службы. А прадед с первого дня до последнего в Сталинграде воевал.

«Возрастных» призывников в сборном пункте было меньшинство: каждый третий. Основная часть — 18-летние.

— Я специально решил со своим призывом в армию сходить, — рассказал 18-летний Алексей Порман. — Для этого даже забрал документы из вуза. Все свое время. Не хочется потом во взрослых годах идти. Не случайно ведь именно этот возраст выбран.

Другой новобранец — 22-летний Сергей Шубин — высказался, что в армию лучше идти сформировавшимся, а не зеленым:

— После школы ты еще способен на глупые, необдуманные поступки, — пояс-

нил он. — А после двадцати уже рассудительный, спокойный, уверенный в себе!

Призывники традиционно прошли заключительный медицинский осмотр, дактилоскопию. Получили военную форму — летний и зимний комплекты, ботинки, вещмешок, гигиенические принадлежности. Большинство из них (99%) останутся на территории ЗВО — в частях сухопутных войск от Калининграда до Нижнего Новгорода и от Мурманска до Белгорода. Кто-то отправится в матросы — на Балтийский или Северный флот.



Ждать год парня из армии — не такое уж тяжкое испытание.

— Служба сейчас стала более щадящая, — прокомментировал «ВП» заместитель командующего по работе с личным составом войск Западного военного округа Сергей Полетучий. — Солдаты освобождены от всех несвойственных им функций — хозяйственных работ и уборки территорий. После обеда солдату полагается час на сон. В отведенное время можно пользоваться сотовыми телефонами и быть на связи с домом.

Главным его офицерским заветом родителям стало — не беспокоить сыновей лишним раз болезненной информацией из дома. Новобранцам — в первую очередь научиться подчиняться.

Сергей ПРУДНИКОВ  
Фото Натальи ЧАЙКИ

**В Москву за последние два года на ПМЖ приехали меньше людей, чем в Петербург. Согласно данным Петростата, в столицу ежегодно переезжают 60 — 70 тысяч человек, а в наш город — более 100 тысяч. В основном это жители Мурманской и Архангельской областей.**